



亚航与亚航 X 喜获亚太航空中心 2009 年度航空公司大奖

亚航与亚航 X 在短途和长途航空运输领域的杰出贡献，必将引发一场全球航空业革命——亚太航空中心执行主席 Peter Harbi son

北京，2009 年 10 月 28 日——卓越贡献、锐意革新和持续健康发展——这一切让亚航和亚航 X 在北京喜来登长城饭店举行的亚太航空中心（CAPA）航空业杰出贡献奖的颁奖典礼上，双双喜获 CAPA 2009 年航空公司大奖。

颁奖典礼作为第六届亚洲航空业展望峰会的重要部分，来自亚太和中东地区的各航空公司和机场的首席执行官齐聚一堂。

亚航集团首席执行官 Tony Fernandes 说，“我们很高兴获得如此殊荣。始终致力于提供廉价的优质服务，不懈地创新进取，尤其是短途和长途航空网络的协同运作让我们走向成功。”

“飞机从 2 架增至 80 架——旅客从 20 万增至 7500 万——仅短短 7 年时间，这在全球航空界绝无仅有，尤其是对亚航这样一家廉价航空公司更非易事。获此殊荣我们万分激动，必将坚守自己的承诺——为旅客提供廉价的优质服务，以及多样化的服务供旅客选择。这是我们的誓言。”他补充说。

亚太航空中心（CAPA）年度航空公司大奖被认为是最重量级的奖项，授予上一年度在航空业取得卓越成绩、做出战略贡献的航空公司。多年以来，亚航始终致力于推陈出新，在本地区和全球不断迅速扩张，成功树立新的行业典范，以超凡的成就赢得了自己在航空业的领军地位。

亚航 X 首席执行官 Azran Osman-Rani 同样感到欢欣鼓舞。他说，“2008 年，亚航 X 刚刚获得亚太航空公司（CAPA）年度新立航空公司大奖。时隔仅 1 年即摘得 2009 年度最佳航空公司桂冠，我们倍感荣幸。这将极大地鼓舞我们百尺竿头更进一步，为旅客提供更优质的服务，尽最大努力扩展我们的航线网络。对于亚航和亚航 X 来说，这是一个伟大的时刻。感谢亚太航空中心（CAPA）给予我们如此殊荣。”

新闻快讯

亚航曾屡次获得亚太航空中心（CAPA）颁发的奖项——2003 年度最佳航空公司大奖得主之一，2004 年度亚太地区最佳廉价航空公司，2005 年度亚太航空业最佳经理人奖由亚航集团 CEO 和奠基人 Tony Fernandes 摘得。

2007 年，亚航再次获得重量级的年度最佳航空公司大奖；2008 年，亚航 X 喜获年度新立航空公司大奖。

亚太航空中心（CAPA）执行主席 Peter Harbison 说，“在严峻的环境中，亚航又度过了光辉的一年，在航空业历史上挥洒浓墨重彩的一笔。创造收入方面锐意革新，航线拓展方面不断前行，并始终专注于自己在世界廉价航空领域的阵地，亚航无疑是 2009 年最优秀的赢家。亚航与亚航 X 在短途和长途航空运输领域的杰出贡献，必将引发一场全球航空业革命。”

结束

关于亚航和亚航X

亚航是亚洲领先的规模最大的廉价航空公司，超过 130 条航线覆盖 65 个航点。在短短 7 年时间里，亚航运送旅客超过 7500 万，机队规模从 2 架增至 85 架。如今的亚航已成为真正意义上的东盟地区航空公司，在马来西亚、印尼和泰国设立公司，航线网络覆盖东盟各国、中国、印度、孟加拉和斯里兰卡。亚航 X 是其从属的远途廉价航空公司，目前飞往中国、澳大利亚、台湾和英国，阿布扎比航线也开通在即。亚航拥有本地区最大的航线网络并提供最高频次的航班服务。在 Skytrax 组织的世界航空公司民意调查中，亚航成为 2009 年度最佳廉价航空公司；被亚太地区领先的旅行新闻机构 TTG 第三次评为亚洲最佳廉价航空公司。

请访问 www.airasia.com